

华期理财

棉花

2021年5月27日 星期四

棉花

美棉在 82—84 之间低位小幅震荡，郑棉在 15500—16000 之间震荡，国内外棉价短期内仍在调整。

国外方面：

1、美棉出口周报：签约和装运显著增加

美国农业部报告显示，2021 年 5 月 7-13 日，2020/21 年度美国陆地棉净签量为 2.45 万吨，较前周增长 99%，较前四周平均值增长 45%。

美国 2021/22 年度陆地棉净签约量为 4944 吨。

当周，美国 2020/21 年度陆地棉装运量为 7.83 万吨，较前周增长 25%，较前四周平均值减少 2%。

2020/21 年度美国皮马棉净签约量为 1837 吨，较前周大幅增长，较前四周平均值均增长 21%。

美国 2021/22 年度皮马棉净签约量为 23 吨。

当周，美国 2020/21 年度皮马棉出口装运量为 1746 吨，较前周减少 60%，较前四周平均值减少 61%。

2、美国棉花生产报告：得州和三角洲严重拖后腿

美国农业部 5 月 24 日发布的美国棉花生产报告显示，截至 2021 年 5 月 23 日，美国棉花播种进度为 49%，比前周增加 11 个百分点，比去年同期减少 3 个百分点，比过去五年平均值减少 3 个百分点。随着播种的大面积展开，绝大部分州的进度已

赶上或超过往年同期，只有得州、路易斯安那州和堪萨斯州的进度大幅落后往年。

3、欧洲市场重新开放 纺织品服装消费回暖

中国棉花网专讯：欧盟人口超过 4.5 亿，不仅人口数量超过美国，而且纺织品服装进口也超过美国。欧盟地区对于整个纺织品服装消费之重要，对 2021/22 年度的全球棉花消费将产生非常积极的作用。目前，全球品牌商和零售商的库存都很低，供应链基本没有库存。随着欧美地区服装订单的逐渐增多，近日国际棉价开始企稳反弹，不少纱厂也急需为后几个月的生产补充原料库存。一旦供应链各环节开始对此作出反应，将给棉花市场带来重要影响。

行情分析：

近期美棉价格一直在低位横盘震荡，棉区天气主导价格波动。市场预期得克萨斯州预期将出现降雨，打压价格，另外谷物市场整体偏弱，皆进入短期调整，即使周度出口的良好数据也并未把美棉价格拉升。从技术上看，美棉当前在 82--84 之间低位震荡，暂时可观望为主。

国内方面：

1、棉花现货市场基本保持了稳定态势，棉花企业跟随郑棉期货市场行情进行棉花销售工作，多数企业库存水平较低，多数资源集中在贸易商手中。纺织企业产品销售尚可，对于原材料采购始终保持随用随买，期货市场逢低适时点价进行采购。

2、下游方面，纺企仍保持较高开工率，销售行情表现良好，下游订单不断，其中精梳 21、32、40 是当前市场主销品种，大中型纺企订单基本排到六月中旬；小微纺企业主销以普梳 32、40 为主，销售量尚可。虽然当前棉花价格振荡较大，但棉纱报价稳定，纱厂降价意愿低，且各纺企库存少，销售压力低。

行情分析:

国内现货市场变化不大，大多数企业库存偏低，下游纺企销售通畅，对原材料随用随买，棉纱价格稳定，订单不断，纱厂降价意愿低。当前棉花现货市场并无明显利空因素，而棉花主产区仍有雨雪天气，天气扰动因素增强，另外受大宗商品宏观调控以及投资者情绪影响而波动较大。

从技术上看，郑棉期货一直在 15500--16000 之间震荡，暂时可先观望为主。个人建议，短期内价格在 16000 之下可暂时先观望为主。

免责声明

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具体推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。